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TEMA 1 

1. Una de las principales características de las sociedades personalistas es que: 

a) Son de responsabilidad limitada  

b) Suelen ser pequeñas y existir una relación de confianza entre los socios.  

c) El capital social está muy regulado porque es la garantía de los acreedores.  

 

2. En las sociedades capitalistas es importante:  

a) Quiénes sean los socios.  

b) La cantidad de capital que aporten a la empresa.  

c)  Ninguna de las anteriores.  

 

3. El hecho de que los socios de una sociedad tengan responsabilidad limitada quiere decir  

a) Que nunca responden de las deudas sociales con su patrimonio personal.  

b) Que sólo responden de las deudas sociales con su patrimonio personal cuando no han desembolsado 

íntegramente su aportación al capital. 

c) Que siempre responden de las deudas sociales son su patrimonio personal. 

 

TEMA 2 

1. A las reservas se les llama, con carácter general, « autofinanciación porque son recursos que genera la empresa 

por sí misma , luego se está auto financiando , pero no todas las reservas son autofinanciación ¿Cuál de estas 

reservas no supone autofinanciación ?  

a) La reserva por capital amortizado.  

b) La reserva por Fondo de comercio  

c) La prima de emisión o asunción.  

 

2. ¿Cómo figuran en balance los desembolsos pendientes de los socios sobre el valor nominal de sus acciones 

cuando aún no han sido exigidos?  

a) Como pasivo  

b) Como activo. 

c) Como neto negativo.  

 

3. En el momento de suscribir las acciones, los accionistas deben desembolsar –  

a) Al menos el 25 % del valor nominal y toda la prima de emisión.  

b) Al menos un 25 %, tanto del valor nominal como de la prima de emisión  

c) Todo el valor nominal y al menos un 25 % de la prima de emisión! 

 

 4. ¿Qué importe se debe destinar a dotar la reserva legal?  

a) El 20 % del beneficio hasta alcanzar el 10 % del capital social  

b) El 10 % del beneficio hasta alcanzar el 20 % del capital social.  

c) Lo que establezcan los estatutos de la empresa.  
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5. ¿Cuál de estas reservas es disponible?  

a) La reserva legal –  

b) La prima de emisión o asunción.  

c) La reserva para acciones de la sociedad dominante. 

 

 

 

TEMA 3 

 1. ¿Cuál es la finalidad de los principios ordenadores del capital? :  

a) Proteger la cifra de capital social como garantía de acreedores en las sociedades capitalistas.  

b) Proteger el capital social de los socios en las sociedades personalistas para que éstos no lo pierdan, ya que tienen 

responsabilidad ilimitada.  

c) Ninguna de las anteriores. 

 

 2. Una sociedad anónima es una sociedad:  

a) Personalista  

b) Capitalista.  

c) Mixta.  

 

3. Entre los principios ordenadores del capital, el de determinación supone que  

a) Será nula la emisión de acciones que no representen una efectiva aportación patrimonial a la sociedad. 

 b) El capital debe estar íntegramente suscrito.  

c) El capital debe estar inequívocamente determinado en los estatutos.  

 

4. El capital social mínimo en una sociedad anónima es de:  

a) 60.101, 21 €   b) 60.000 €   c) 30.000 € . 

 

TEMA 4 

1. Por qué mientras una sociedad anónima no está inscrita en el Registro Mercantil no se pueden entregar ni 

transmitir las acciones?  

a) Porque hasta ese momento no adquiere personalidad jurídica y asi se evitan posibles fraudes. b) Porque a partir 

de ese momento es cuando se puede empezar a llevar la contabilidad y se pueden anotar las operaciones realizadas 

con las acciones  

c) Esta afirmación no es cierta, las acciones se pueden entregar o transmitir a partir del momento en que se ha 

otorgado la escritura pública. 

 

2. En la fundación simultánea  

a) El proceso es más corto que en fundación sucesiva porque se realiza a través de un acuerdo entre los socios 

fundadores, que son quienes suscriben todas las acciones. 

 b) Se ofrecen las acciones en suscripción pública  

c) Es necesario elaborar un programa de fundación  

 

3. Señalar la afirmación correcta:  

a) En el contenido de la escritura de constitución de una sociedad anónima se incluyen, entre otras cosas, los 

estatutos . 

 b) Los estatutos de una sociedad anónima incluyen, entre otras cosas, la escritura de constitución  
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c) Una sociedad anónima queda legalmente constituida en el momento de otorgar la escritura pública 

correspondiente ante notario.  

 

4. Señalar la respuesta correcta respecto de las ventajas económicas que se pueden reservar los promotores o 

fundadores:  

a) Tienen una duración máxima de cinco años.  

b) El importe máximo es del 10 % del beneficio, una vez deducido el importe que se vaya a destinar a la reserva legal 

c) Podrán incorporarse a títulos nominativos cuya transmisibilidad no podrá limitarse  

 

5. La cuenta (190) «Acciones emitidas » refleja   

a) El valor nominal de las acciones emitidas por la empresa.  

b) El valor de emisión de las acciones emitidas por la empresa.  

c) El valor pendiente de desembolso de las acciones emitidas por la em presa. 

 

TEMA 5 

 

1. Indicar cuál de las siguientes opciones no puede constituir una aportación de los socios al capital social de una 

sociedad anónima: 

 a) Una empresa en funcionamiento.  

b) Un derecho de cobro sobre un cliente c) Un servicio de asesoría prestado por el socio.  

 

2. No se podrá realizar una aportación no dineraria a una sociedad anónima.  

a) Cuando el valor pericial supere el valor de emisión de las acciones,  

b) Cuando el valor de emisión de las acciones supere el valor pericial.  

c) Cuando el valor pericial supere al valor nominal de las acciones  

 

3. El plazo máximo para desembolsar una aportación no dineraria a una sociedad anónima es de  

a) 10 años. b) 5 años. c) No hay plazo máximo  

 

4. Señalar la afirmación correcta sobre los derechos de los accionistas morosos:  

a) No se ven afectados. 

 b) No tiene derecho a percibir dividendos activos, pero, una vez abona dos los dividendos pasivos , puede 

reclamarlos siempre que no hayan prescrito .  

c) Solo se ven afectados los derechos de carácter económico, pero no los políticos  

 

TEMA 6 

1. Las acciones de una misma clase son aquellas que:  

a) Tienen el mismo valor nominal.  

b) Confieren los mismos derechos  

c) Se emiten en una misma operación.  

 

2. Señalar la afirmación correcta sobre el derecho de suscripción preferente:  

a) Es un derecho de carácter económica  

b) Como derecho de carácter político, su finalidad es permitir que el accionista mantenga se porcentaje de 

participación en el capital social a ampliación del mismo  

c) El número de derechos de suscripción preferente que posee un accionista depende del valor nominal 

desembolsado de sus acciones.  
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3 señalar la afirmación correcta:  

a) Todas las acciones emitidas por una sociedad forman parte de sus fondos propios  

b) Todas las acciones emitidas por una sociedad forman parte de sus fondos propios excepto las acciones sin voto.  

c) Todas las acciones emitidas por una sociedad forman parte de sus fondos propios excepto las acciones sin voto y 

las acciones rescatables, siempre que la solicitud del rescate la pueda realizar el titular de estas  

 

4. Por qué no se pueden emitir acciones bajo el par:  

a) Porque se incumpliría d principio de realidad del capital social.  

b) Porque no habría estrada de activos reales por el total del valor no minal de las acciones  

c) Las dos respuestas anteriores son correctas  

 

5. El derecho del accionista a votar en JGA  

a) Es un derecho de carácter político  

b.) Depende del valor nominal desembolsado de las acciones 

c)  Las dos respuestas anteriores son correctas  

 

 

 

 

TEMA 7 

 

1. Señalar la afirmación correcta sobre las acciones propias:  

a) Cuando una empresa adquiere acciones propias se contabilizan por su valor nominal.  

b) Uno de los motivos que puede tener una empresa para adquirir sus propias acciones es hacer una reducción de 

capital  

c) La adquisición derivativa está prohibida, pero se establecen unas cautelas legales por si se incumple esta 

prohibición.  

 

2. El límite máximo de acciones propias que puede mantener una sociedad anónima habiendo sido adquiridas por 

propia voluntad de la empresa en mercado secundario es:  

a) Del 10 % del capital social.  

b) Del 5 % del capital social si la empresa cotiza o del 10 % si no cotiza. 

 c) Del 10 % del capital social si la empresa cotiza o del 20 % si no cotiza.  

 

3. Cómo figuran las acciones propias de una sociedad anónima en su balance de situación:  

a) En el activo con signo positivo, como un instrumento financiero. 

 b) En los fondos propios, con signo negativo. 

 c) En el activo si se van a vender y en los fondos propios si se van a amortizar  

 

4. Uno de los requisitos que se deben cumplir para realizar una adquisición derivativa de acciones propias es:  

a) Que la adquisición sea aprobada en Junta General de Accionistas  

b) Que el total de acciones propias que posea la empresa no suponga que el patrimonio neto quede por debajo del 

capital social  

c) Que las acciones propias no superen el 5 % del capital social de la empresa o ……… 

 

TEMA 8 
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1) Qué tipo de ampliación de capital es necesario que sea aprobada por todos los accionistas  

a) La que se haga por aumento del valor nominal de las acciones en circulación y no sea liberada al 100con cargo a 

reservado a beneficios  

b) La que se haga para convertir obligaciones en acciones porque tienen que consentir la entrada de nuevos socios  

c)Ninguna  

 

2.El capital autorizado es: 

a) El importe de la ampliación de capital que pueden realizar los administradores de una sociedad anónima sin 

consultar previamente a la JGA  

b) El importe del capital social que una sociedad anónima tiene autorizado o inscrito en el Registro Mercantil  

c)La parte del capital social que la sociedad anónima está autorizada por JGA a amortizar en una reducción de capital  

 

3.Cuando es interesante realizar un aumento de capital parcialmente liberado con cargo a reservas?  

a) Cuando las acciones de la empresa estén cotizando bajo la par. 

 b) cuando las acciones de la empresa estén cotizando a la par.  

c) Cuando las acciones de la empresa estén cotizando sobre la par. *  

 

4. Calcular el número de acciones, de 1 € de valor nominal, que tendría que emitir esta sociedad anónima para 

realizar un aumento de capital en el que se conviertan las deudas a corto y largo plazo que figuran en balance  

…………. 

 

a) 306 500 acciones  

b) 380 060 acciones.  

c) 263 930 acciones aproximadamente  

 

 

5. Si el accionista vende sus derechos de suscripción preferente:  

a) Compensa el efecto dilución porque recupera a través del precio de venta la pérdida que experimentan las 

acciones por la dilución  

b) No compensa el efecto dilución porque pierde poder político en la empresa  

c) Compensa el efecto dilución y mantiene el poder político en la empresa.  

 

6. La prima de emisión de acciones es. a) Excluyente con respecto al derecho preferente de suscripción, es decir, una 

ampliación de capital se hace con prima o con derecho , pero no con las dos cosas de manera simultánea . b) Una de 

las formas que tiene el accionista de compensar el efecto di lución c) Imprescindible en algunas de las ampliaciones 

de capital que puede realizar una sociedad anónima.  

 

 

TEMA 9 

1. En una reducción de capital para eliminar pérdidas, ¿qué ventaja tiene hacerla hasta alcanzar el equilibrio legal? a 

) Para los accionistas , que después de la misma se podrán repartir dividendos . 

 b) Para los acreedores, que después de la misma no se podrán repartir dividendos, luego se deberán dotar reservas 

capitalizando la empresa y aumentando su garantía de cobro . 

 c) Ninguna  

 

2. En una reducción para condonar dividendos pasivos a los socios:  
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a) No hay derecho de oposición de acreedores porque no hay salida de recursos reales. lo único que se hace es 

eliminar un neto positivo con un neto negativo. 

 b) No hay derecho de oposición de acreedores si se realiza con cargo a beneficios o a reservas disponibles. 

 c) Normalmente, se disminuye el número de acciones en circulación.  

 

3. ¿Cuál es el asiento contable que debería realizar esta sociedad anónima que acaba de realizar la distribución del 

resultado del ejercicio si quisiera reducir capital para incrementar su reserva legal en el máximo posible? 

 

 

c) Ninguno porque en este caso, al tener reservas voluntarias, esta em presa no puede reducir capital para dotar la 

reserva legal  

 

4. Es obligatoria una reducción de CS para eliminar pérdidas si una sociedad anónima tiene las siguientes cuentas de 

Neto: CS 225. 000; RL 40. 000; R voluntarias 40. 000; Resultado del ejercicio X2 10. 000; Remanen te 7. 000; 

Resultados negativos del ejercicio X1 190 . 000? : 

 a) Si porque el patrimonio neto es menor al capital social y ha pasado un ejercicio económico sin que la empresa 

recupere el equilibrio patrimonial 50 . 30  

b) Si, porque el patrimonio neto es menor a los dos tercios del capital social y ha pasado un ejercicio económico sin 

que la empresa recupere el equilibrio patrimonial . 

 c) No , porque el patrimonio neto es mayor a la mitad del capital social .  


